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ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, REALIZADA NO DIA 07 DE AGOSTO DE 2020.  

 

Aos Sete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte, às 9h30 no Plenário Vereador João Osório do 

Rosário da Câmara Municipal de Tracuateua nesta Cidade de Tracuateua, Estado do Pará, teve início a 1º 

Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2020 da 6ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Tracuateua, sob a Presidência do Vereador José Adilson da Silva secretariado pela vereadora Lucilene Melo 

1° secretaria que além, da mesa estiveram presentes os senhores vereadores Bruno Sousa, Josimar Sampaio, 

Messias Padilha, Chica Costa, Raian Vieira, Raimundo Ennis, Tonny Gás, Wilson Paulino faltou e vereador 

Daniel Santos justificou . O senhor presidente convidou a 1° secretaria para fazer a leitura do expediente 

geral. Requerimentos: Ofícios: OFÍCIO N° 245/2020 – SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

TRACUATEUA, com data do dia 14 de julho, encaminhando para conhecimento desta Casa os termos de 

responsabilidade de bens móveis, sob aquisição de Bens Móveis dos meses maio e junho de 2020. OFÍCIO 

N° 149/2020 – SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO DE TRACUATEUA, com data do dia 

16 de julho de 2020, solicitando cópias de todas as leis referente ao Turismo, cultua e esporte do município. 

OFÍCIO N° 04/2020 – ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES RURAIS DO CAJUEIRO DO TATU – com 

data do dia 21 de julho, declarando a referida associação como utilidade pública no estado do Pará, conforme 

decreto n° 09.013 de 29.01.2020, DOE n° 34.104, de 31.01.2020, pelo Governo do estado do Pará. OFÍCIO 

N° 247/2020 – SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TRACUATEUA, com data do dia 16 de julho, 

respondendo ao ofício n° 061/2020 CMT, relativo a valorização dos profissionais de saúde, e encaminhando 

a nota técnica do CONASEMS, que trata do adicional de insalubridade em razão do risco a que estão expostos 

ao enfrentamento da pandemia do Corona vírus. OFÍCIO N° 252/2020 – SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE TRACUATEUA, com data do dia 28 de julho, encaminhando Ranking transparência COVID e 

repasse SNH (saúde na hora) emergencial. Em ato contínuo o Sr. Presidente concedeu a palavra aos 

vereadores inscritos no livro de oradores. Com a palavra o vereador Tonny Gás cumprimentou a todos os 

presentes e, iniciou sua fala pedindo que fossem registrados seus requerimentos verbais e que na próxima 

sessão fossem apresentados, requereu ao Presidente e demais vereadores que fosse encaminhado a secretária 

um pedido dê atenção as comunidades do cajueiro Boa Esperança, e Sessenta que alguns aterros estão sem 

condições de acesso. O vereador pediu a essa Casa de Leis que busque informação aos órgãos competentes 

a respeito da Situação do estádio de futebol, localizado no bairro nova esperança ao qual foi demolido e, que 

seria o projeto de um estádio municipal que não foi concluído. Vereadora Chica Costa pediu tempo na fala 

do vereador e contribuiu com sua posição a respeito das estradas de algumas localidades, inclusive na região 

dos campos. A seguir a palavra foi franqueada ao vereador Bruno Sousa que, congratulou- se com todos e, 

comentou sobre a situação do estádio de futebol. O vereador relatou que esse campo era utilizado por muitos 

times do município de Tracuateua. Finalizou sua fala dirigindo-se aos colegas de parlamento para que se 

unissem em prol desta causa, enquanto representantes do município. O vereador Raian deu ênfase a fala do 

vereador Bruno concernente ao estádio. Disse ter entrado em contato com o Ex. Prefeito Valdete Costa, que   

lhe informou que a concessão do terreno foi feita em 2004 no último ano da gestão do Ex. Prefeito Jonas 

Barros. O vereador solicitou a secretaria da Câmara que fizesse uma busca nos arquivos para ver se encontra 

algum documento que comprove a doação do terreno a prefeitura municipal. Dando continuidade o Sr. 

Presidente concedeu a palavra a veredora Branquinha; que cumprimentou a todos os presentes e, deu sua 

contribuição na questão do estádio. A vereadora disse que entrou em contato com o Sr. Fausto Silva ao qual 

o mesmo lhe afirmou ter a escritura do terreno e, que iria enviar a ela para que ela pudesse mostrar aos demais 

vereadores. Finalizando seu discurso a vereadora pediu aos colegas que eles verificassem a tal situação e, 

desejou boa sorte aos colegas que iram concorrer às eleições, disse que ainda existe pessoas com um 

pensamento de respeito, que acredita na mudança para o município, espera que esses meses que restam o 

prefeito possa olhar com carinho pelas estradas do município convidou os vereadores para irem com o 

secretário de educação saber informações sobre o retorno das aulas que é uma preocupação dos pais. O 

vereador Messias Padilha deu sua contribuição a respeito das estradas dizendo que ele tem vontade de 
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trabalhar por Tracuateua não somente como vereador mais também como coordenador, dando suas ideias e 

conhecimentos a equipe que está fazendo o trabalho. O vereador falou a respeito do estádio, que ele tinha 

conhecimento de como tinha sido feita a entrega do mesmo, da gestão passada para atual gestão. Falou ainda 

que antes do atual prefeito assumir, foram queimados muitos documentos e por esse motivo não estavam 

encontrando a documentação do estádio municipal. O vereador também agradeceu ao secretário de Obras 

por ter disponibilizado uma equipe para efetuar alguns trabalhos na região das colônias. A vereadora 

Branquinha pediu o uso da palavra para fazer uma breve colocação a respeito do documento do estádio. Em 

Seguida o vereador Tonny também pediu o uso da tribuna para falar sobre um projeto de lei que o mesmo 

deu entrada nessa casa de leis, da direção de patrimônio do município de Tracuateua de iniciativa dele, e 

falou que nem todos os patrimônios foram registrados, e ele ver total relevância que essa direção, tome essa 

iniciativa mais rápido possível em todas as secretárias do município que, no momento da transição ou da 

continuação a Câmara tenha o conhecimento de todos patrimônios que tem nas secretárias. Em ato continuo 

o SR. Presidente fez o uso da palavra e, deu continuidade ao assuntos referente ao estádio municipal, se foi 

feito a concessão do estádio a algo a ser feito é procurar o cartório onde foi feito o registro da concessão. O 

presidente relatou algo parecido que aconteceu na comunidade do Cocal, e em Santa Maria envolvendo 

doação de terrenos também. Disse ficar chateado quando a Câmara pede documentação de terrenos o gestor 

se omiti a da informação a respeito. Como nada mais foi tratado o Senhor Presidente em exercício declarou 

encerrada a presente Sessão, convidando os senhores vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será 

realizada no mesmo local e hora regimental. Tracuateua, em 07 de Agosto de 2020. 

 

 

 

 

 
                                                                      

Ver. José Adilson da Silva 

Presidente - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 

 

 

 

 

Ver. Lucilene da Silva Melo (Professora Branquinha) 

1º Secretária - Câmara Municipal de Tracuateua (PA) 
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